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Leistung 96 KW / 130 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug Ford Transit

Motordetails 2,0l TDCi

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 734 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 287 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3017 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 483 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 395 cm

Kraftstoff Diesel

Polster Emilia Type X

Steckdosen 230V 3

Steckdosen 12V 1

Einzelbett
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und bietet Ihnen einen Preisvorteil i. H. v. 2.500,- EUR. Gültig bei Kauf eines Bestandsfahrzeugs von Wolters
Reisemobile. Nur solange der Vorrat reicht.)

– Complete Selection (Chassis Paket, Komfort Paket, Design Paket type X, FORD 16” Alufelgen, schwarz, Fen-
ster in T-Haube, Rahmenfenster, Abwassertank isoliert, Design Applikation Heck, Vorbereitung Solaranlage,
Vorbereitungen für TV Kabel 12V und TV Halterung, Vorbereitung Dachklimaanlage, Wohnwelt Emilia)

– Chassis Paket (Klimaautomatik, Lederlenkrad, Handschuhfach abschließbar, Scheinwerfer mit statischem Abbie-
gelicht, Stoßfänger vorn in Wagenfarbe)

– Komfort Paket (Spiegel und Garderobenhaken, Holzlattenrost in der Dusche, Fahrerhaussitze inkl. Wohnraum-
bezügen, Steckdose im Küchenblock, Steckdose in der Garage)

– Design Paket type X (type X Abklebung innen und außen, Dachschrankklappen in Hochglanz Magnolia, Wohn-
welt Emilia)

– Automatikgetriebe

– Wohnwelt Emilia

– Faltverdunklung für Fahrerhaus

– Heizung Combi 6 E (mit Elektroheizstab) inkl. digitales Bedienpanel

– Markise (manuell), 4,5 m, Gehäuse in anthrazit

– TV Paket (22” Flachbildschirm) (Satellitenantenne (vollautomatisch, 65cm), 22” Flachbildschirm inkl. Halter)

– Übergabeinspektion Etrusco T / A (inkl. Gasprüfung G607, Technische Prüfung der Elektrik- und Wasseranlage
am Aufbau, Funktionsprüfung aller Schubladen und Schrankklappen, Technische Überprüfung des Fahrgestells,
Überprüfung der Flüssigkeitsstände und Endreinigung)

Sie benötigen weitere Händlerextras wie z. B. eine Markise, hydraulische Hubstützen, eine Solaranlage mit Wechsel-
richter und Netzvorrangschaltung oder ähnliches? Gerne bieten wir Ihnen das Fahrzeug inkl. gewünschter Aufbauten
an.

Der Angebotspreis versteht sich als Barpreis. Gerne unterbreiten wir Ihnen ein Leasing- oder Finanzierungsangebot.

Alle Preise in Euro, inkl. der aktuell gültigen MwSt. Lieferung ab Wolters Nutzfahrzeuge GmbH in Kalkar. Das
Angebot ist freibleibend. Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Der Verkauf erfolgt zu den Neuwagen bzw. Ge-
brauchtwagen Verkaufsbedingungen (Kraftfahrzeuge und Anhänger) mit dem Stand: 01/2022. Diese sind auf
unserer Homepage nachzulesen und werden bei Kaufabschluss ausgehändigt.
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g • Lederlenkrad, Servolenkung, Rußpartikelfilter

• Markise

• WC

• Radio, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera, Sat-Antenne, TV

• Solaranlage
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Herr Michael Hendricks
Kastellstraße 4-7
47546 Kalkar

k info@wolters-nutzfahrzeuge.de

caraworld.de Exposé Etrusco T Ford 7.3 SF, Seite 6


